
問２－１ 問２で「３．」又は「４．」と答えた方にお聞きします。

その理由は何ですか。

問２ あなたの地区では、お互いに助け合い、支え合いながら生活していると 思いますか。

性別 年代

男性 ４０歳代

男性 ４０歳代

女性 ４０歳代

女性 ４０歳代

男性 ３０歳代

男性 ７０歳以上

女性 ６０歳代

男性 ４０歳代

女性 ７０歳以上

女性 ７０歳以上

男性 ７０歳以上

男性 ２０歳代

男性 ６０歳代

男性 ２０歳代

不明 ３０歳代

不明 ４０歳代

男性 ４０歳代

引きこもりの人が多くその親達は自分の家のことで精いっぱい

記述

地区行事等以外あまり関わりがない

日中家にいないので分からない

長く区長をやったといばったり、長くいる人となかまで入りたての人たちをよそ

者扱いをする、又廻りの人も黙って話を聞いている寂しい限りです。

助け、支え合うことによりも、年とった方たちは若い人たちに興味があり、粗探

しばかりしてきます。いつも出掛けてばっかり、いつまで起きていたのか、な

ど・・・・窮屈に思い関わりたくもないとも思ってしまいます

非協力な人がいる

団結力がない

口うるさい人がいる

特に関わりがない

昔からの習慣にしばられていて押しつけのように思う

たにんの物をかってに取るから

今の若い人たちはこまっている人に手をかしてやろうとはあまり考えてないよう

に思います

人ごと

自分本位が多い（自分も含めて）

思い込み等で意思疎通がうまく働かないでは？

単純にそう思わない

人足の人手不足、若者が少なく大変

道路整備など役場で協力してもらいたい

業者に委託お願いしたい



女性 ３０歳代

不明 ２０歳代

男性 ２０歳代

不明 ４０歳代

女性 １５歳～１９歳

女性 ４０歳代

なんもないから

特に付き合いなどが無い

お互いに助け合っている、支え合っていると思える場面が無い

町営住宅のジジイとババァがマジウザイ、猫も飼って朝は５時頃には爺ィをば

ばぁが大声で怒っている、アホなんかな

地区との関りがないから分からない

地区の活動が分からない


